



#046期培訓

046期守護志工培訓報導

文 / 玉子 2010-10-29



2010年10月16及17日兩天，在屏東市屏東科技大學，愛你一辈子守護團在此展開第46期志工培訓課程。此次培訓由屏東家長協會及015期028期037期的屏東愛團志工一起為屏東家長做一次愛的服務，兩天的課程在林文虎老師與王秀園老師帶領下，為學員闡述愛你一辈子五字箴言的真義，讓不少學員重新思考自己的教養觀念也深刻體驗到：唯有支持並成就每個孩子的生命，才是真正愛的教育。誠如輔導長037期班長惠美所說：「看到每個人認真的態度宣

讀自己的願望，那種幸福的能量，只有在當下才能感受，上完兩天課程下來，真的很歡樂，更容易實踐愛你一輩子五字箴言。我也因再次上課獲得更多，父母原來就可以是快樂的，感謝我的家人及孩子，讓我人生更圓滿。」

以下為此次活動各期的分享與活動照片

046期學員分享



感動的課程046期志工培訓感言-園真

林文虎 老師的分享，讓我明白，人的力量很大，只要堅持和努力！教育很重要，因為好的教育可以改變很多不可能的事。教育孩子是件大事，很多人一起想辦法一起努力，我們會教出有想法、愛創作、有熱情、敢冒險、不怕苦、懂生命...的各式各樣的孩子...這一切就如王老師強調的情感，有了情感，很多學習自然完成。

王秀園老師的分享，則是心理層面居多，但不是很虛無飄渺的理論，而是透過一些小遊戲、兒童繪本、分享思考...來讓大家更明了心理對一個人的觀念行為影響有多深遠...

這些課程不只是在那當下讓我震撼，我知道在日後的每一天，同學們和老師們的分享會持續感動著我，影響著我、進而改變我...<<[閱讀更多](#)>>



[046期志工培訓感言 / 裕欽](#)

認知到陪伴孩子學習永遠來得及。

不以學科成績為教養主軸，而戕害、限制孩子無限廣的想像力、創造力，應該天馬行空任期遨遊。

讓孩子在充滿愛〈而非溺愛〉的環境中安全、健康、快樂地成長。

以溫柔包容的堅持，取代過去的嚴厲責罵；以說明白講清楚，取代過去的威權高壓。

讓孩子保持快樂的學習心情，不要因父母不正確及個人虛榮而使孩子放棄學習熱情。

每個孩子都是有感情、有思想、有智慧的不同個體，父母實在無權幫他選擇或決定他的未來。只需做好從旁輔導的角色就好。讓她學會做自己的主人。<<閱讀更多>>

037期輔導員分享



擔任046期輔導長感言 / 惠美

10月16日、17日愛你一輩子的培訓課程終於圓滿結束，看到成麟、秀芬及其他展團工作夥伴的努力，真的很感動！那種無私的貢獻讓人打從心底非常佩服，大家為著孩子、父母們成長而努力，盡自己所能，帶著我們這些今年才剛加入展團工作學員學著做，當自己做過後才知道有多麼不容易，很感謝他們！雖然是046期輔導長但仍不是很稱職，不過這一次培訓還是讓我學到很多，做一種可以成就了別人也成就了自己的事，感覺真的很棒。

課程最後要學員寫下誓言，看到每個人認真的態度宣讀自己的願望，那種幸福的能量，只有在當下才能感受，上完兩天程課下來，真的很歡樂，更容易實踐愛你一輩子五字箴言。我也因再次上課獲得更多，父母原來就可以是快樂的，感謝我的家人及孩子，讓我人生更圓滿 <<[閱讀更多](#)>>



擔任046期輔導員感言 / 雯萍

這兩天愛團的活動又深深觸動我的內心！是的，父母的愛真的需要一再地練習，

你們真心的付出與奉獻在這功利的社會是一股暖流。獻上我滿滿的敬意！必定會有更多相同理念的父母

投入志工行列！我就是其中一位，今晚我的先生也試穿了愛你一輩子的制服，非常合身！

最近有位好友也憂心著兒子的課業問題，這孩子志願是當獸醫，聽見文虎老師分享屏科大都培養快樂的獸醫師，對於無助的父母更是一大福音！

愛團的志工用無盡的愛鼓勵陪伴這些手足無措的父母，上帝必會賜給更多奇異恩典！[<<閱讀更多>>](#)



[擔任046期輔導員感言 / 淑華](#)

每個組員的那麼優秀，所以這兩天的課程可想而知，我們一起蹦出多少愛的火花，也培養很好的默契，最厲害的是我們這組六個人在這兩天通通都全勤，沒有遲到和早退全程參予而且全部都加入愛團當志工囉！

在這兩天裡，我們一起分享彼此的心情，也一起為對方加油打氣。這兩天我聽到最多的聲音就是笑聲，彷彿有一些壓力和不愉快的消失，讓我充滿很多正面的能量，從新調整腳步在出發[<<閱讀更多>>](#)

028期學員分享



參與046期輔導員感想 / 華玲

原先對我參與公益活動不以為然的女兒韋如，這陣子，不但加入潮州國中一起推廣生命教育，也願意參加屏家協會議和活動；在愛的路上，孤單和落寞的感覺不再時時襲上心頭，因為女兒像是我生命的盟友哩！

我如願出席046期活動，見到015、028、037期的同學，彼此會很有默契的說出“好久不見了！”然後互相愛的抱抱，一切都在不言中。休息時間和午餐時刻，我遊走各組認識新學員，同時宣導愛團的宗旨以及成為志工的權利義務，也小小預估了數名能成為幹部的學員，能展團的感覺真好啊！[<<閱讀更多>>](#)

015期學員分享



淑如參與046期輔導員的分享

我想對家協的夥伴說聲：「有你真好！」很榮幸這次能夠擔任輔導員的職務，參加展團幹部工作坊，感恩慧英姐和懿行姐遠從北部來為我們上課，幫我們複習愛你一輩子五字銘言，讓我們收獲滿滿，如果我們每一位志工能夠像串珍珠把愛傳遞出去，那我們的社會能不美好、祥和嗎？下一代就是我們將來的依靠。從15期、28期、37期到現在的46期，我每一期都有參加，每一次都有不同的感動，尤其這次參與幕後的籌備，我要向成麟、秀芬、淑玲等人深深的說聲感恩，秀芬從連絡、找人、排工作、順流程一點都不馬虎，我知道要辦好一個活動是很不容易的事<<[閱讀更多](#)>>



碧玲參與046期輔導員的分享

真的非常非常高興兩天與第二組組員的相處

身為輔導員卻從他們身上學到更多

參加兩三期的愛團研習這次有了完全不一樣的感受

真正見識到快樂中學習的功力

個人有更深一層的體認—學習用對方法 靈活有創意 一切難題迎刃而解

至於如何掌握 文虎 老師與秀園老師幾成功力 則有待自己的努力

囉![<<閱讀更多>>](#)



寶真參與046期輔導員的心得

046期兩天培訓課上完了，我看學員們要離開時都有點依依不捨，昨天在回家路上，感覺真的很輕鬆，因為有參與一點工作，當活動圓滿結束時，有點小小成就感，但是我想成麟、秀芬、俊隆及行政的工作夥伴們，承擔的工作更多，所以獲得的快樂也更多，夥伴們！感謝有你們。

我的組員裡讓我印象最深的是----小萍，還沒開始上課前，我問她為什麼會來上課？她說：因為家住三地門，不想要讓孩子的學習有城鄉差距，所以她會積極參加成長課程或親子活動。而且，她是很有使命感的，她說了好多次希望部落裡的媽媽也可以接觸這些教養觀念，部落的人很需要上這些課，[<<閱讀更多>>](#)



兩天培訓課程的活動照片